
Забезпечення роботи Немирівського районного суду Вінницької області у 

2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації 

України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА України від 

10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 

покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 

забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної судової 

адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Немирівський районний суд Вінницької 

області. 

Суд розміщується у двоповерховій будівлі, загальною площею 1489,8 м2. 

Площа, яку займає суд становить 504,5 м2. Штатна чисельність працівників 

суду – 31 одиниці (в т. ч. 6 суддів). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, марками, 

обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими товарами,  

паливом та мастилом для генератора тощо. 

Проведено капітальний ремонт санітарного вузла в будівлі суду з 

виконанням заходів зі створення безбар’єрного простору для осіб з 

інвалідністю та МГН. Проведено демонтажні роботи облицювання стін і 

дверних коробок, збільшено дверні прорізи, проведено облицювання стін та 

підлоги плиткою, електротехнічні роботи, ремонт каналізації, опалення та 

вентиляції. 



        
 

Для забезпечення контролю доступу придбано шлагбаум автоматичний  

ZKTeco CMP-200 та здійснено його монтаж. 

 
 

Проведено поточний ремонт електропроводки, профілактичні 

випробовування та електричні вимірювання електричного обладнання. 

Здійснено вимір опору розтікання струму заземлюючих пристроїв, 

вимірювання опору ізоляції проводів, кабелів, електродвигунів, перевірено 

наявність кола між заземленням і заземленими установками. Виконано 

демонтаж коробки (ящика) із затискачами монтаж щитової для проводів і 

кабелів, проведено прокладання нової електропроводки, замінено 

електричних розетки і вимикачі, проведено перевірку працездатності 

електромережі після завершення робіт. 

 



 
 

Придбано меблі для новопризначеної судді. 

Для суду придбано два  персональних комп’ютери, три  БФП, три 

акумуляторні батареї. 
 


